

不同场合下 怎样佩戴 珠宝

以往,人们认为只有在正式场合才可以佩戴珠宝首饰,其实只要搭配合适,任何场合都可以佩戴。

便装配吊坠 彰显别样风情

游览休闲时,同样应该留神珠宝首饰和服装的搭配,在这种非正式场合,佩戴彩色宝石和半宝石首饰,与休闲服装的搭配相互辉映,平淡中显露一种别样的风情。以一份诙谐之心将珠宝的奢华演绎成充满趣味的设计,让你在休闲时刻也能光彩夺目。

像 Hello Kitty 粉水晶吊坠,粉色与 hello kitty 结合出的吊坠是女孩不能错过的一款,时尚的外形搭配便装、正装皆可。节日访亲会友,是大家充分展示自己个性的最佳机会,适时适地地佩戴彩色宝石饰品,会给您的家人和好友一种殷勤和轻松的感觉。

礼服上的宝石 不在多而在精

礼服的种类很多,随着款式和颜色的变化,珠宝的搭配也显得变化多端,含蓄内敛或彰显个性均可。首饰与服装可选择同色系,当然也可以尝试撞色搭配。礼服系列的服装,一般应佩戴与服装色彩相近或互补的珠宝。

当礼服上有其他颜色的装饰时,就不应佩戴与礼服及装饰有显著颜色区别的珠宝,否则就会破坏礼服的和谐。礼服是较隆重的一种服装,常见的有深色、浅色两个系列,如深蓝色的套装、黑色的裙装、白色的礼服等。佩戴首饰时不要全副武装,把项链、耳环、手镯、戒指统统披挂上身,选择自己想突出的部位,只要一件足矣。你要有足够的自信,可以戴上最闪最大的珠宝,但不要被首饰夺去了风头。

与服装配套的各种钻石首饰,是表现女性文化素养和着装品位的无声语言。佩戴钻石首饰最怕多,尤其是夏天。一般来说,上衣穿花,可

不必佩戴钻石首饰;浑身素雅无华,款式又极其简洁,可戴一两件钻石首饰。佩戴钻石首饰并不是金银、珍珠玛瑙、翡翠钻石等昂贵的才显示地位,也并非名贵才能显出漂亮。美国前第一夫人芭芭拉·布什经常佩戴仿真钻石首饰出席一些重大活动,不但丝毫没有影响她的魅力,反而以质朴赢得公众的信任和好感。蓝色首饰不张扬,且深邃柔和,是有一定修养的唯美主义者的首选。偏爱蓝色珠宝的人个性相对平和,她们大多数是贤妻良母而不是革命先驱。反应灵敏,率性而为,凡事勇往直前,善变而乐观的人适合造型夸张、不规则的钻石或款式独特、棱角多面的梯形钻石。

不同的佩戴者可根据不同个性、气质修养、佩戴氛围等精心选配珠宝首饰,充分体现出佩戴者独有的气质。总之,具有个性化的整体形象,能让人眼前一亮。

(据新浪)



选对宝石 让您美丽一辈子

宝石一直是无数女性所梦寐以求的配饰,它可以体现出女性的美丽、高贵、典雅,让其与众不同。不管是什么年龄段的女性都应该拥有一款属于自己的宝石首饰。那么,不同年龄段的人分别适合哪些宝石呢?

女童:女童佩戴红珊瑚、珍珠等珠宝首饰,其稚嫩可爱之处在其身上可以得到最大程度的展现。可以选择花样多边的款式,显出女童的可爱灵动之美。

少女:少女佩戴琥珀、石榴石、碧玺项饰或线条纤细的金项链很合适,以蓝宝石、绿宝石镶嵌的金项链也可以佩戴。前者显得淡雅、娇美,后者显得清丽。佩戴红色宝石镶嵌的首饰会显出勃勃生机来,如果选择五颜六色的其它宝石镶嵌的项链,会把少女衬托得神采飞扬,不同凡响。

中年人:适宜佩戴高档、深色宝石,像翡翠、绿宝石、琥珀石、水晶石等首饰。戴上后既显得年轻,又显得端庄,给人以尊严感。因为这个年龄佩戴珠宝首饰,不再只是起装饰作用,还有其社会意义,即表明一个人的经济状况和社会地位。中年妇女以佩戴工艺性强、质地高档的首饰为原则。

老年人:佩戴工艺精湛的金银首饰,或色泽凝重的镶嵌宝石首饰。其中金银首饰尤其以东方老年妇女最喜欢佩戴,像赤金耳环、金手镯等。欧美国家老年妇女则喜欢胸前别上一枚通红的、图案新颖的胸针,以表现她们开朗、奔放的个性。

俗话说得好,“没有丑女人,只有懒女人”,希望不同年龄段的女性用宝石尽情展现自己的美丽吧!

(据豆丁网)



正装配胸针 庄重而俏丽

职场女强人也需要珠宝衬托她们的干练大气,拥有几何线条、充满理性的饰品是她们的最爱。关于职业女性,职业装的配饰制约较多。其实,自己花一些心机,就能挑选出适合自己气质的珠宝首饰。

为了突破职业装色调的单纯性,可以在胸前和发际,以及项链上搭配一些色调活泼的有色宝石,这样除能显出职业装的庄重外,还能透射出女性的俏丽。但对这种有色宝石的挑选,要格外留神。宝石的品级、色调要艳丽,反光效果要好,也要显出宝石的灵气。例如钻戒能透出一股灵气,职业女性佩戴它,能够打破以往的刻板形象,给人耳目一新的感觉。搭配珠宝首饰,能起到微妙扭转职业装形象的成效,这里两个最重要的首饰就是项链和胸针。在西服套装的领子边上别一枚曲线型设计的胸针,可以使套装增添一些动感。另外,项链的搭配,同样能增添套装的动感和韵律美。



奇珍异宝

招商热线: 13503929509/13033876436/13939213847

鹤壁市宝鼎黄河古陶有限公司
(原鹤壁市黄河古陶研制厂)

黄河古陶 鹤壁特产 **黄河古陶**

福缘翠宝 双节送礼

翡翠、手镯及翡翠挂件

全场六折!

买一送一!

有国家权威机构证书




电话: 0392-3223568
地址: 淇滨区新世纪广场西区A39号(面朝广场)

玉石轩

本店主要经营翡翠,独山玉,小叶紫檀,沉香。内容包括挂件、手把件、摆件,元旦期间七五折。部分商品特价出售。

地址: 淇滨区淮河路半岛咖啡西玉石轩
联系电话: 18739228691





地址: 淇滨区淇园宾馆大门口北侧
电话: 0392-3333598 手机: 13333927788